Chinski bsl retranslator
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ChRL ujawnita bezpilotowiec stuzacy jako retranslator i do walki
radioelektronicznej. Jego konstrukcja jest oparta na bsl ASN-209.

Bsl petnigcy role
retranslatora ujawniono w
czasie ¢wiczeh morskich na
Morzu Potudniowochinskim.
Bezpilotowiec przebywat w
powietrzu 3 godziny. Byt
kierowany przez operatora
za pomocg myszki i
klawiatury komputerowe;j.
Bsl krazyt na wysokosci ok.
3 km z predkoscig 130-140
km/h. Wedtug ujawnionych
informacji, jednoczesnie
transmitowat sygnaty
urzadzen tgcznosci i
zagtuszat urzadzenia
przeciwnika. W wypadku

zagrozenia, bsl moze zmniejszy¢ wysokosc lotu i wytgczy¢ transmisje, by uniknac

wykrycia.

Ujawniony bsl jest zewnetrznie podobny do ASN-2009 opracowanego przez ASN
Technology z Xian, pokazanego na China Air Show w Zhuhai w 2010. Rézni sie od
niego czterema antenami rozmieszczonymi na nosowej czesci kadtuba i na obu
skrzydtach. Bsl startuje z mobilnej wyrzutni, a laduje na spadochronie.
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Bsl petnigcy role retranslatora ujawniono w czasie ¢wiczeh morskich na Morzu
Potudniowochihskim. Bezpilotowiec przebywat w powietrzu 3 godziny. Byt kierowany
przez operatora za pomocg myszki i klawiatury komputerowej. Bsl krgzyt na wysokosci
ok. 3 km z predkoscig 130-140 km/h. Wedtug ujawnionych informacji, jednoczesnie
transmitowat sygnaty urzadzeh tgcznosci i zagtuszat urzgdzenia przeciwnika. W
wypadku zagrozenia, bsl moze zmniejszy¢ wysokosc lotu i wytgczy¢ transmisje, by
unikng¢ wykrycia.

Ujawniony bsl jest zewnetrznie podobny do ASN-2009 opracowanego przez ASN
Technology z Xian, pokazanego na China Air Show w Zhuhai w 2010. R4zni sie od
niego czterema antenami rozmieszczonymi na nosowej czesci kadtuba i na obu
skrzydtach. Bsl startuje z mobilnej wyrzutni, a lagduje na spadochronie.
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